(記入例)

私のまちの地区・自治会 情報登録用紙

(あて先) 宮代町長

(届出者) 地区・自治会名 宮代町自治会

氏 名 宮代太郎

連絡先 34-1111

1 地区・自治会の概要・PRなど

宮代町自治会は、緑と古利根川に挟まれた自然環境が大変良い地区です。また、昨年度は、自治会創立50周年を迎え、会員一体となって記念イベントを成功させました。

自治会発足から50年を過ぎ、新たな会員も増えつつあります。地域の安心安全、 そして楽しい自治会を目指して日々活動をしています。

会員募集中! 若い世代も団塊の世代も、みーんな大歓迎!!

2 主な年間行事(該当する月をご記入ください。)

<例>

4月 総会

7月~8月 こどもラジオ体操

- 8月 地区夏祭り
- 10月 親睦バスハイク
- 1月 餅つき大会

主な年間行事をご記入ください。

※総会資料等で、年間の事業計画がある場合は、その写し(コピー)をご提出されて も結構です。

3 規約

規約の掲載をご希望の場合は、規約の電子データを地域振興担当までメールで送信して ください。

地域振興担当メールアドレス shimin@town.miyashiro.saitama.jp

なお、電子データが無い場合は、規約の写し(コピー)を地域振興担当へご提出ください。

4 リンク掲載希望について

各地区・自治会において、独自のホームページをお持ちの場合は、そのリンクを町ホームページに貼り付けることができます。ご希望の場合は、リンク先をご記入いただくか、地域振興担当までメールにてお知らせください。

地域振興担当メールアドレス shimin@town.miyashiro.saitama.jp

| | | • | 7.1 |
|---------------|-----------|--------|-----|
| URLをご記入の場合は、正 | しく、丁寧にご記力 | 入ください。 | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |